
Referat af generalforsamling i Foreningen Gamle Sønderho  

den 16. juli kl. 20 i Sønderho Forsamlingshus. 

 

Dagsorden iflg. vedtægterne: 

1.  Valg af dirigent 

2.  Formandens beretning 

3.  Kassererens beretning 

4.  Fastsættelse af kontingent 

5.  Valg af bestyrelse 

6.  Valg af to suppleanter 

7.  Valg af to revisorer 

8.  Indkomne forslag 

9.  Eventuelt. 

Ad 1. 

Bestyrelsen foreslog John Hebo. Han blev valgt med akklamation. 

John Hebo konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og dermed beslutningsdygtig. 

Ad 2. 

Formanden Svend Lauridsen afholdt beretning.  Formanden sluttede af med at udnævne tidligere 

formand Vibeke Schøtt til æresmedlem i Foreningen Gamle Sønderho. Beretningen vil blive lagt ud 

på www.fondengamlesonderho.dk snarest muligt. 

Efterfølgende opfordrede et medlem forsamlingen til at holde 2 minutters stilhed for afdøde 

suppleant Paul Schwartz. 

Beretningen blev godkendt. 

Ad 3. 

Kasserer Egon Nielsen gennemgik regnskabet for Foreningen Gamle Sønderho.  57.000 kr. 

overføres til Fonden Gamle Sønderho. Regnskabet for Foreningen blev godkendt. 

Derefter blev regnskabet for Fonden Gamle Sønderho gennemgået, og det samlede regnskab 

udviser et overskud på 35.915 kr. Et særdeles tilfredsstillende resultat.  

Kassereren fremhævede specielt reduktionen af fællesudgifter og de forøgede indtægter i Lorenzens 

butik som forklaring på det gode resultat. 

Efterfølgende blev der fra forsamlingen givet udtryk for utilfredshed med, at regnskabet ikke var 

udsendt på forhånd, samt at der så end ikke var kopier til alle deltagerne i generalforsamlingen. 

Kassereren lovede, at regnskabet i god tid før næste generalforsamling vil blive lagt ud på Fondens 

hjemmeside: www.fondengamlesonderho.dk . Medlemmer uden webadgang kan anmode om at få 

udsendt regnskabet pr. brev. 

http://www.fondengamlesonderho.dk/


Ad 4. 

Kontingentet forbliver uændret.  

Personligt  medlemskab: 300, -, Husstandsmedlemsskab 450,-, studerende 50,-. 

Ad 5. 

Valg af bestyrelse: 

På valg er Svend Lauridsen, Egon Nielsen og Jørgen Engel. Alle er villige til genvalg 

I det forløbne år er flg. personer udtrådt af bestyrelsen: 

Marco Brodde og Boye Bertelsen. 1. suppleanten Katrine Skinnebach indtrådte i bestyrelsen for 

Marco Brodde, men forlod bestyrelsen kort efter som følge af øget arbejdsbelastning. Boye 

Bertelsen udtrådte for ganske nylig som følge af alvorlig sygdom. Der var ingen suppleant til 

erstatning, da 2. suppleanten Paul Schwartz døde i dette forår. 

Derfor er der 5 ledige bestyrelsespladser.  

Svend Lauridsen, Egon Nielsen og Jørgen Engel blev genvalgt. Bestyrelsens forslag til 2 nye 

medlemmer, Jette Andersen og David Drost, blev valgt. 

Ad 6. 

Valg af suppleanter: 

Bestyrelsens forslag til 2 nye suppleanter, Niels Frederiksen og Anne Marie Enevold, blev valgt. 

Ad 7. 

Valg af revisorer: 

Bestyrelsen foreslår genvalg af Hans Henry Ibsen og Hans Henriksen. Begge blev valgt. 

Ad 8.  

Indkomne forslag: 

Der var indkommet et forslag fra Allan Husted, Ribe vedr. etablering af Borgervæbning i Sønderho. 

Dirigenten oplæste forslaget, som var meget humoristisk beskrevet, og formanden Svend Lauridsen 

foreslog, at man i bestyrelsen efterfølgende drøftede, hvorvidt forslaget vil kunne gennemføres. 

Dette blev vedtaget. 

Ad 9. 

Eventuelt: 

Torben Mahler rejste spørgsmålet om sikkerheden for besøgende i Møllen. Bestyrelsen vil kontakte 

relevante myndigheder og andre møllemuseer med henblik på at få spørgsmålet afklaret. 

Andre udtrykte utilfredshed med åbningstiderne i Redningsstationen.  

Bestyrelsen vil undersøge muligheden for at gøre Redningsstationen ubemandet med sikring af 

værdigenstandene i Redningsstationen. 

Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for afsluttet og gav ordet tilbage til formanden. 

 

John Hebo 

Dirigent 


